

健康品质生活从雅戈尔汉麻开始



智能制纺时代，服饰创新演绎。雅戈尔的高科技单品，焕新你的健康品质生活。这一季，汉麻粘胶毛衫暖心登场。科拉斯能，丰力型塑。

汉麻粘胶是以天然绿色生态汉麻植物纤维为原料研制精炼生产的再生纤维素纤维新材料。雅戈尔经过多年持续研发，改进浆粕和纺丝工艺和设备，解决诸多汉麻粘胶成形的行业技术瓶颈，研制开发出质量稳定、可产业化的新汉麻粘胶纤维纤维新材料，自然与科技的融合碰撞，令其充分发挥柔软舒适、吸湿亲肤、天然抗菌的优异性能。

科技加持之下，除了将恒温的麻变

得细触柔滑，还将其强大的抑菌功效发挥得更大。汉麻粘胶一出手，各种细菌闻风而怕。

寒冷的冬日，穿上一件御寒的外套固然重要。但真正的型男，绝不会忽视内搭的细节衬托，试想当你来到室内，脱掉外衣的时候，该如何hold住你的时髦感和精致感呢？意大利丽芙羊毛、内蒙古青山羊绒与汉麻粘胶相遇，开启一场冬季升温的恋爱卡路。

气质温和的紫色圆领毛衫绝对是保暖必备款，外面而来的治愈感，守住每一分钟心动可能。最拈娇的细腻光泽，羊绒的蓬松柔软、棉麻的顺滑携手一体，打造

冬日的暖男必备之选。当然，偶尔也需要一点点设计感十足的搭配点缀，可柔可刚可优雅下外套后的时髦调侃。

干练过分单调，自然的便是缠绵的好，购买实体货请到苏州人民商场4F，追求的健康品质生活，从汉麻开始！（陈洁）



波司登向西部贫困户及学生捐赠防寒服

近日，波司登携手国家市场监督管理总局向甘肃省礼县建档立卡的贫困户捐赠2911件价值1671838元防寒服，助力礼县脱贫攻坚。

礼县地处甘肃省陇南市西北部，长期以来是甘肃省贫困面最大、贫困程度最深、脱贫难度最大的县份之一。

在决战决胜脱贫攻坚的关键时期，波司登携手国家市场监管总局总动员响应国家号召，以民营企业的责任担当与光彩精神，毫不懈怠，扶危济困，回馈社会。

来自礼县滩坪村的贫困户群众表示：以前都是靠着自己农耕度日，天气冷了就多穿件毛衣，镇里只能熬过去。没想到主动送来衣服，穿上之后真的比去年保暖了很多，这个冬天他决定要温暖、干活更卖力。

2020年11月18日上午，波司登公益基金会“智爱青海省三江源民族中学”防寒服捐赠仪式隆重举行。青海省三江源民族中学学生自治副校长李光亮、青海省三江源民族中学校长李德国以及502名受助学生出席了本次活动。

这次，波司登向青海省三江源民族中学贫困生捐赠502件，总价值约28万元的防寒服装，为孩子们送去冬日的温暖关怀，助力当地脱贫攻坚。

捐赠仪式上，波司登代表马丽萍作交流发言。随后，受赠学生上台领取了防寒服，高一



年级学生李项卓代表受赠学生发言，对波司登表达了感谢之情，并表示将努力学习，以优异成绩回报社会。（肖佳）

（肖佳）

鑫震源的网红店——淮海街店



近期，随着淮海中路淮海的一条网红，位于淮海北首的鑫震源淮海街店也更加红了一把。

该店于2015年开始营业，此时正是我国数字化进程的起步阶段；3G应用初步成熟，4G应用刚开始，同时伴随着网上点餐、淮海街的初始定位就是小餐饮一条街，特有的地理位置，南门店外客流量增多，成为了鑫震源门店中的网红店。今天我查的数字化进程已进入5G的成熟应用阶段，“5G+”也正在渐渐让“家”的功能无限增加的角色，让“家”和“店”的距离越来越近了。从这个角度看，鑫震源淮海街店也见证了数字中国的发展。

记者探访该店时正是普通工作日的午餐时间，大堂内已是座无虚席，前厅取餐的快递小哥川流不息。我与店主的聊天聊了起来，她

告诉记者这样的经营状态是常态，由于已有5多年的工作经验，她和大部分员工都可以轻松应对。

如果说整修一新的街区淮海街成了苏州的美食网红店，那么位于淮海北首的鑫震源淮海街店就可以说是“双网红店”了。

该店的地址是：高新区淮海中路山花苑商场2号（山花苑淮海路口向北300米）；联系电话：17356761389；营业时间：5:00—20:00。

周边交通：地铁3号线2号出口；公交2、30、31、33、38、40、303、304路。（肖佳）

不知大家有没有这种感受，家里的阳台被晾晒的衣物所占据，小到内衣袜子，大到床单被套，都让阳台“黯然失色”。如果遇上雨天，衣物晒不干是常事，有时晒上个两三天还不一定干，还容易有异味，穿在身上非常别扭。

不过不用担心，接下来安利的这款烘干机就来帮你解决问题了。它自带晒干模式，不用再为晒被子烦心了。还有10kg 大容量烘干功能，不仅解决了衣物晾晒干的烦恼，也避免了阳台被密密麻麻的衣物所占领。阳台空间被完美释放，可以在阳台享受阳光，还可以与家人一起在阳台进行娱乐活动。

这款小天鹅烘干机的优势在于它能防止衣物晾晒不受天气影响，它具有紫外线杀菌功能，能够在烘干的过程中对衣物进行消毒除菌，而且它具备专属晒衣程序，能根据太阳光线的强弱、温度、湿度自动调节烘干强度，有效免除虫虫和细菌的困扰。家里如果有这样的一款烘干机，不仅能解放阳台轻松晾晒被子，还能有效保护我们的肌肤健康。

除此之外，这款小天鹅烘干机搭载 580mm 的内筒直径，给衣物带来更大的新疆空间；10kg 的大容量，不仅能满足晒被，还能一次性搞定全家的衣物，操作起来，不需要晾晒区间，最大程度的解放阳台空间，告别繁琐的晾衣日常，考虑十分周到。

与此同时，它拥有低温 42℃，烘干的8件，可以更好的呵护衣服。防止高温对衣物的损伤，呵护衣物的同时，干衣效果也更加出色。无论是爸爸的冲锋衣、妈妈的毛大衣，还是宝宝的婴儿服，都能得到细心呵护，烘干比一般防晒更好的干衣体验。

想要提高居住品质，你只需要一台能帮你解决洗衣烦恼的洗衣机。而这款小天鹅烘干机就是一个不错的选择。能够快速烘干衣物，还可以减轻阳台负担，让阳台得以发挥更多作用，成为我们居家健身、歇脚的场所，把衣物的晒挂留给烘干机，把生活留给自己。购买实体货请到苏州人民商场家电广场3楼！（苏丽君 肖佳）



摩托车乘员头盔、运动头盔产品质量偏低

2020年三季度，苏州市市场监督管理局委托江苏省特种安全防护产品质量监督检验中心对摩托车乘员头盔、运动头盔产品质量实施了市级专项监督抽查质量抽检。

摩托车乘员头盔是一种用于摩托车乘员（包括驾驶人和乘坐人员）的头部保护装置，其主要功能是当摩托车发生碰撞事故时能有效地保护驾驶人员头部，减轻烈性碰撞时带来的强大冲击力或防止尖锐物体直接撞刺人头颅，以保证驾乘人员的生命安全。按结构和形状可分为全盔和半盔。

运动头盔是指在运动过程中，用来吸收碰撞能量、减少佩戴者头部意外伤害的器具。运动头盔的作用原理在于通过吸收碰撞的冲

击力来发挥保护作用。换言之，每一个骑行头盔都是有泡沫内层，在事故发生时，泡沫内层会缓冲碰撞产生的事故损伤。

本次专项监督共抽查运动头盔7批次，生产企业抽查1批次，电商平台2批次，实体店4批次，合格6批次（其中1批次生产生产企业未标注2件样品质量无法判定头盔质量；含附件项目是否合格，故该批次未计入合格批次），合格率85.7%。本次监督抽查发现运动头盔存在的主要质量问题有：头盔质量（含附件）。因抽样基数不满足要求，本次未抽查到摩托车乘员头盔产品。消费者在购买运动头盔时，应注意以下几点：

1.选择正规厂家生产的，有标识且证明

的，而且要注明生产厂家、地址、电话、规格、功能等信息。

2.消费者在购买运动头盔产品时应根据自己的需求选择合适的大小和款式。

3.消费者在购买时应尽量选择一款液体加层为高密度泡沫塑料的运动头盔，防止遇到意外时吸收撞击由能量效果差，起不到防护效果。

4.消费者应选择头盔内部空间大、施压均匀、与头盔内侧贴合的剪切头盔。

5.消费者在购买运动头盔时，应尽量选择聚丙烯制作的头盔，减少头部和面部受到的压迫并在遭受撞击时最大限度的提升保护效果。（肖佳）

金螳螂 HBA 打造独特苏州柏悦酒店

苏州柏悦酒店是国内装修第一品牌金陵饭店的第一家酒店，作为全球化的商业集团，金陵和相继打造了一系列标杆项目。苏州柏悦酒店以当代设计诠释了苏州古典的深厚文化及金螳螂的自然风光，为宾客量身定制非凡的入住体验。

悦厅室内，苏州柏悦酒店设计项目由赫希贝克尚联合设计顾问公司（HBA）所负责，现已完美收官。苏州柏悦酒店坐落于被誉为“人间天堂”之称的金螳螂畔，以其引人入胜的细节为宾客带来非凡的入住体验。HBA通过充满古韵的当代设计诠释了苏州古韵的文化底蕴，打造出一座历史与现代并存的蝴蝶庄园。整体的酒店布局和空间功能分配跟随着传承了苏州传统古宅的设计。

前台：宾客由前厅进入酒店，前厅又称

天井，是古代屋主和客人们进人房屋的主要入口。一步入前厅，宾客便会沉醉于那别具风格设计别致、16米高的半球互动屏风推竿和开合合一的旋转屏风为宾客完美还原了传统古宅的前厅设计。穿过设有传统风格和苏式景致的前台，宾客将被引入酒店大堂休息区，受到日式禅意装饰的客厅之启发，大堂休息区的一侧展示了一页古时传统椅子和一排运用现代袖珍艺术手法呈现的带有红色色彩的新椅子，形成了一组别开生面的对比。整个大堂的主要亮点无疑就是接待区，它的设计与传统古宅中軟件靠背、坐凳重要结合的正厅相呼应。

大堂吧沿袭古时女厅的设计，由轻盈度、餐厅和卧房组成，连入大堂后，客人首先到达起居区，此处的设计师融合了各种神秘色彩

和丰富的设计元素。精美的苏绣、花式吊灯和抱枕，展现出一片春意盎然的花园景象。层次分明的海棠花形天花板和位于正中央的浅蓝色桌子则为整个空间增添了一丝清新感。餐厅以深棕色和白色为主，彰显优雅优雅的气韵。大江台上摆放着传统的青花瓷花瓶，吸引人注目。

柏悦客房，精心打造的客房是苏州柏悦酒店的入住体验中不可忽视的部分。步入客房，现代艺术品和永恒经典的家居陈设让宾客感受到如家般的温馨。设计师将代表苏州城市的传统元素完美地融入客房现代化的欧式简欧设计之中。遵循古宅中的露台阳台，又称连接的1911露台，客房还设有一个多功能阳台。（彭光前）